MonHble TexHnyeckue xapakrepuctukn ZOWELL XPA 25E

Mogensb XPA25E
Tun npuBoga OneKkTpo

% MonoxeHne onepatopa CTtosi

©

.§. py3onogbeMHOCTb Q Kg 2500

qli,: LleHTp TskecTu C mm 600

= PacctosiHue go rpysa X'mm 191.5
KonecHasi 6a3a Y mm 1450
Macca (6e3 rpysa) Kg 575

§ "Harpyska Ha ocu, ¢ rpy3om Kg 1166/2017

=
"Harpyska Ha ocu, 6e3 rpysa Kg 550/139
Koneca MonuypeTtaH
Pasmep pyneBoro koneca mm ®230x75
Pa3smep rpy3oBbix konec mm ®80x70

g Pa3smep 6anaHcMpoBOYHOro Koreca mm ®100x40

= PasmepHoCTb Koneca 1x-2/4
LLinpnHa npoTekTopa pyneBoro korneca mm 518
LLnpuHa npoTekTopa rpy30oBbIX Konec mm 390
BbicoTa BMn (B ONyLEHHOM COCTOSIHUM) h5 mm 85
(Bl\:;cl:(cc);T/aMp::)Kw B NONOXEHUW Np1BoAa h6 mm 1396/985
O0bwasa anuHa L1 mm 1738

g_ [nnHa go cnuHkn BUn L2 mm 755

% O6uwas BbicoTa H1 mm 1326

~ CBoboaHbIn xoa h3 mm 205
O6was wnpuHa bl mm 780
[abapuTbi BUN s/e/l mm 180/55/1150
WnpuHa Bun b3 mm 570




MwuH. PaccTtoaHune ot 3emnu m mm 30
Act c rpysom 1200 x 800 mm Ast mm 2179
Pagwnyc passopoTa Wa mm 1738
CkopocTb nepemeLleHns ¢ rpysom/ 6e3 km/h 4.8/5.6
rpysa
=
9 CkopocTb nogbema c rpysom/ 6e3 rpysa mm/s 40/50
5
3 CkopocTb onyckaHus ¢ rpysom / 6e3
= P y Py mm/s 50/40
=i rpysa
2
™ o
S MpeogoneBaembin NOALEM C rpy3om / % 8/15
= 6e3 rpysa
Pabouas Topmo3Hasa cuctema OnekTpoMarHuTHas
N MowHocTb ABUraTensa ABMXeHus kw 1.5(AC)
% MoLlHocTb AgBuratensa nogbema kw 0.8
n:n[ HanpsbkeHne akkymynsatopHon 6aTtapeu
S / HOMMHaNbHas MOLLHOCTb VIAh 241210
5
(% Macca 6atapewu Kg 195
0 Tun ynpaBneHus Curtis (USA)
T
é YpoBeHb Wwyma gng onepaTopa dB(A) <70




